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Komisja Budżetu 

Komisja Gospodarki 

Komisja Społeczna 

 

Protokół nr 26 

26 Wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy Chybie: Komisji Społecznej, Komisji Gospodarki 

oraz Komisji Budżetu rozpoczęto 20 stycznia 2026 r. o godzinie 15:30, a zakończono o godzinie 

16:38 tego samego dnia. Miejsce posiedzenia: Gminny Ośrodek Kultury w Chybiu,  

ul. Cieszyńska 2. 

W posiedzeniu wzięło udział 10 członków komisji. 

Obecni: 

1. Łukasz Folek 

2. Krzysztof Gandzel 

3. Michał Kajstura 

4. Paweł Kopiec 

5. Joanna Kowalik 

6. Krzysztof Krzempek 

7. Krzysztof Michalczyk 

8. Artur Śmieja 

9. Janusz Waleczek 

10. Kazimierz Żerdka 

 

Nieobecni, usprawiedliwieni: 

1. Brygida Janik 

2. Marek Śmieja 

 

Zebrano kworum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji oraz przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z 25. wspólnego posiedzenia Komisji Społecznej, Komisji Gospodarki 

oraz Komisji Budżetu. 

3. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy Chybie. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 16 grudnia 

2025 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 26 listopada 2025 r. 

do dnia 13 stycznia 2026 r. 

6. Informacja na temat gospodarki odpadami komunalnymi wraz z rozliczeniem za ostatni 

okres. 
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7. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

8. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania imienia stadionowi sportowemu  

w Chybiu. 

9. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji 

celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

10. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy gruntów stanowiących własność gminy 

Chybie. 

11. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2026-2033. 

12. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie  

na 2026 rok. 

13. Sprawy bieżące. 

14. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 1.  

Otwarcie posiedzenia komisji oraz przedstawienie porządku obrad. 

Obrady poprowadził Artur Śmieja- przewodniczący Komisji Budżetu. Radny przywitał wszystkich 

zebranych, stwierdził kworum oraz przedstawił porządek obrad. Nikt z obecnych, nie złożył 

wniosku, w sprawie zmiany porządku obrad. 

Ad. 2.  

Przyjęcie protokołu z 25. wspólnego posiedzenia Komisji Społecznej, Komisji Gospodarki 

oraz Komisji Budżetu. 

 

Protokół przyjęto- nie wniesiono do niego zastrzeżeń. 

 

Ad. 3.  

Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy Chybie. 

Protokół przyjęto- nie wniesiono do niego zastrzeżeń. 

 

Ad. 4.  

Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 16 grudnia 

2025 r. 

 

Informację przyjęto- nie wniesiono do niej uwag. 

Ad. 5.  

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 26 listopada 2025 r.  

do dnia 13 stycznia 2026 r. 

 

Sprawozdanie przyjęto- nie wniesiono do niego uwag. 
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Ad. 6.  

Informacja na temat gospodarki odpadami komunalnymi wraz z rozliczeniem za ostatni 

okres. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Wiesław Wójcikiewicz zapytał, czy podniesienie stawki za odbiór  

i zagospodarowanie odpadów powinno wystarczyć na pokrycie wszystkich kosztów. Skarbnik 

Agnieszka Szymczak odpowiedziała, że na ten moment trudno jednoznacznie wskazać, jednak 

liczy na to, że stawka ta będzie wystarczająca. 

 

Przewodnicząca Komsji Rewizyjnej Joanna Kowalik zapytała o rozbieżności w kosztach 

wskazanych z tabelach. Skarbnik wyjaśniła, że referat OSR w swoich wyliczeniach wskazuje 

jedynie wysokość faktur wystawionych przez przedsiębiorstwo TRANSGÓR, a z kolei jej tabela 

zawiera wydatki do tej pory poniesione- faktury za odbiór odpadów są regulowane po 30 dniach 

od ich wystawienia. 

 

Ad. 7.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Janusz Waleczek przedstawił stanowisko 

komisji, w sprawie wniesionej petycji. 

Radny Krzysztof Michalczyk wyraził swoje wątpliwości, co do fragmentu wypowiedzi Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Brygida Janik, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 8.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania imienia stadionowi sportowemu  

w Chybiu. 

Wójt Gminy Janusz Żydek podkreślił, że, mimo iż śp. Ryszard Juchniewicz nie pochodził z naszej 

miejscowości to trwałe zapisał się w pamięci jej mieszkańców. Spuścizna, jaką po sobie 

pozostawił- jego dorobek, zaangażowanie i pasja wywarły ogromny wpływ na działalność 

sportową w gminie. Zdaniem wójta jego duch nadal żyje w wielu zawodnikach oraz działaczach 
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skupionych wokół klubu: RKS Cukrownik Chybie. Dla wielu piłkarzy był inspiracją i autorytetem, 

a jego wkład w rozwój sportu pozostanie niezapomniany. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania imienia stadionowi sportowemu w Chybiu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Brygida Janik, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 9.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji 

celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania 

Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

 

Wójt wyjaśnił, że wskazana kwota została ustalona na podstawie obliczeń z ostatnich trzech lat 

(średniej ilości osób doprowadzonych do ośrodka z terenu gminy Chybie). Uchwała w tej sprawie 

podejmowana jest corocznie, po uprzednim wystąpieniu z wnioskiem przez ośrodek. 

 
Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-

Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Brygida Janik, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 10.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy gruntów stanowiących własność gminy 

Chybie. 
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Kierownik referatu ZPN Izabela Staniek poinformowała, że do Urzędu wpłynął wniosek  

o wydzierżawienie niewielkiego fragmentu gruntu pod ustawienie kwiatomatu. Kierownik 

zwróciła się z prośbą o odstąpienie od procedury przetargowej, argumentując to niewielką 

powierzchnią działki. Przedstawiła również proponowaną stawkę dzierżawy. 

Przewodniczący Komisji Budżetu Artur Śmieja zapytał, czy rozważano podwyższenie stawek  

za najem obiektów gminnych. Izabela Staniek wyjaśniła, że podjęto już zarządzenie dotyczące 

podniesienia stawek zarówno za najem usługowy, jak i mieszkalny, a w najbliższym czasie 

przygotowywane będą pisma informujące mieszkańców o zmianach. Radny dopytał, czy stawka 

za dzierżawę gruntu pod kwiatomat będzie waloryzowana- kierownik potwierdziła.  

Sołtys sołectwa Chybie Krzysztof Gandzel zwrócił uwagę, aby kwiatomat nie zasłaniał tablicy 

sołeckiej. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wydanie opinii w sprawie wydzierżawienia części działki nr 128/33 tj. 2,5m2 pod automat kwiatowy na okres 10 lat. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Łukasz Folek, Michał Kajstura, Joanna Kowalik, Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja Budżetu zaopiniowała wniosek pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy gruntów stanowiących własność gminy Chybie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Brygida Janik, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

 

 

 



IR.0012.7.1.2026.AN 

 

Strona 6 z 9 

 

Ad. 11.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Chybie na lata 2026-2033. 

Skarbnik Agnieszka Szymczak poinformowała, że zakres przedsięwzięć oraz okres ich realizacji 

nie uległy zmianie. Wprowadzono jedynie drobne korekty wynikające ze zmiany uchwały 

budżetowej. 

Wiceprzewodniczący Rady Wiesław Wójcikiewicz zapytał, z jakich elementów składają się wolne 

środki. Skarbnik wyjaśniła, że obejmują one m.in. środki z Rządowego Funduszu Inwestycji 

Lokalnych (RFIL), środki pochodzące z Unii Europejskiej np. na program „Cyberbezpieczny 

Samorząd”, a także środki własne gminy. Dodała również, że w ramach wolnych środków należy 

uwzględnić spłatę kredytu i na chwilę obecną nie jest w stanie określić dokładnej wysokości 

wolnych środków pozostających do dyspozycji. 

Głosowano w sprawie: 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2026-2033. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof Michalczyk, Artur 

Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Kajstura 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Brygida Janik, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 12.  

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie  

na 2026 rok. 

 

Skarbnik Agnieszka Szymczak poinformowała o zwiększeniu planu dochodów z tytułu świadczeń 

nienależnie pobranych, co dotyczy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Wskazała również  

na zmiany po stronie dochodów i wydatków w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zaborzu, 

związane z realizacją programu dożywiania. Ponadto dokonano korekty w wysokości 3 tys. zł 

dotyczącej programu „Równe Szanse”. 

Skarbnik zapowiedziała także wprowadzenie autopoprawki. Zmiana będzie dotyczyć programu 

„Cyberbezpieczny Samorząd” i będzie miała charakter wyłącznie techniczny- celem nie będzie 

zwiększanie deficytu gminy. 

Wójt poinformował, że w ramach programu „Cyberbezpieczny samorząd” przewidziane jest 

dofinansowanie w wysokości ponad 800 tys. zł. 
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Wiceprzewodniczący Rady zapytał o charakter świadczeń nienależnie pobranych. Skarbnik 

wyjaśniła, na przykładzie zasiłków okresowych, że w sytuacji, gdy świadczenie zostało pobrane 

bez podstawy prawnej, osoba zobowiązana jest do zwrotu środków do GOPS-u. 

Głosowano w sprawie: 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Łukasz Folek, Krzysztof Gandzel, Michał Kajstura, Paweł Kopiec, Joanna Kowalik, Krzysztof Krzempek, Krzysztof 

Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Kazimierz Żerdka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Brygida Janik, Marek Śmieja 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

 

Ad. 13.  

Sprawy bieżące. 

 

Wniosek GPW S.A. 

Kierownik Izabela Staniek poinformowała, że GPW zwróciło się do gminy z prośbą o zawarcie 

umowy użyczenia działek. Przedstawiła powierzchnię tych nieruchomości oraz cel ich 

wykorzystania. Przewodniczący Rady Grzegorz Ochodek zapytał, w jakim rejonie położone są 

wskazane działki. Zastępca wójta Wojciech Sikora wyjaśnił, że znajdują się one w okolicy domku 

myśliwskiego. Przewodniczący dopytał, czy gmina posiada udział w zaporze oraz czy osiąga jakieś 

dochody z tytułu posiadania tych działek- Izabela Staniek zaprzeczyła. Na koniec Grzegorz 

Ochodek dopytał o okres trwałości projektu. Wójt wyjaśnił, że w przypadku uzyskania 

dofinansowania na określony czas konieczne jest posiadanie umowy użyczenia obejmującej ten 

okres. 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 

Wydanie opinii w kwestii nieodpłatnego użyczenia Górnośląskiemu Przedsiębiorstwu Wodociągów S.A. działek  

nr 3065/1 oraz 3457/2 położonych w obrębie: Zarzecze, celem przeprowadzenia remontu zapory bocznej  

w Goczałkowicach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Łukasz Folek, Michał Kajstura, Joanna Kowalik, Krzysztof Michalczyk, Artur Śmieja, Janusz Waleczek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja Budżetu zaopiniowała wniosek pozytywnie. 
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Uchwały RIO 

Skarbnik poinformowała, że Regionalna Izba Obrachunkowa odniosła się do zmian w projekcie 

uchwały budżetowej, które zostały wprowadzone już po przekazaniu dokumentów  

do zaopiniowania. 

 

Pismo PZDP dot. remontu ul. Czereśniowej 

Nie komentowano.  

Pismo PSP dot. wiaduktu w Mnichu 

Wójt nawiązał do kwestii organizacji spotkania dotyczącego inwestycji związanej z szybką koleją. 

Poinformował, że w dniach 5–6 lutego planowana jest wizyta generalnego wykonawcy, podczas 

której zostanie uzgodniony termin spotkania. Zaznaczył, że Kolej nie planuje już bezpośrednich 

spotkań z mieszkańcami, gdyż mają oni swojego rzecznika. Wójt wyjaśnił, że PKP oczekuje  

na przedstawienie harmonogramu robót, dlatego przedstawiciele inwestora pojawią się dopiero  

w lutym. Przypuszcza, że będą również zainteresowani udziałem w posiedzeniu komisji. 

Poinformował, że obecnie trwają prace projektowe dotyczące końcowego odcinka wiaduktu wraz 

z rondem. Dodał, że wiele zmian zachodzi także w rejonie kładki przy ul. Reja- przewidywane jest 

uruchomienie komunikacji tymczasowej maksymalnie na okres do pięciu dni. Kładka 

prawdopodobnie zostanie zachowana, jednak z niewielkim przesunięciem jej lokalizacji. Wójt 

odniósł się również do planowanych zmian lokalizacji przystanków autobusowych w związku  

z budową ronda. 

Wolne wnioski: 

Radny Krzysztof Gandzel zapytał o sprawę granulatu oraz o to, czy udało się znaleźć środki  

na zakup działki przy Szkole Podstawowej nr 2. Wójt poinformował, że na chwilę obecną nie 

znaleziono środków finansowych na zakup tej nieruchomości. Kierownik referatu DTI Tomasz 

Świszcz zaznaczył, że podejmowane będą działania mające na celu zachęcenie rolników  

do wykorzystania granulatu. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz zapytał, do kiedy wymagane jest sporządzenie planu ogólnego. 

Kierownik Izabela Staniek wyjaśniła, że termin ten jest sukcesywnie przesuwany i ma zostać 

wydłużony do sierpnia. Dodała, że plan ogólny jest zagadnieniem bardzo kontrowersyjnym. 

Wskazała również, że pojawiły się przypadki mieszkańców, w których Regionalna Dyrekcja 

Ochrony Środowiska nie wyraziła zgody na uwzględnienie niektórych wniosków w tym m.in. na 

przeniesienie istniejących terenów zabudowanych. Wiceprzewodniczący Rady zauważył,  

że obowiązująca ustawa w tym zakresie jest bardzo restrykcyjna. 

Sołtys sołectwa Zaborze Krzysztof Michalczyk zapytał, kiedy zostanie uruchomione oświetlenie  

na ul. Słonecznej. Kierownik Tomasz Świszcz odpowiedział, że niedawno przyszła umowa  

z Tauronem, więc lada dzień oświetlenie powinno działać. Wójt wytłumaczył, dlaczego  

ta procedura jest taka czasochłonna- jeden z mieszkańców nie zgodził się na montaż oświetlenia  

w wyznaczonym miejscu. 
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Sekretarz Andrzej Bura nawiązał do sprawy Zbiornika Goczałkowickiego, w kontekście zmiany 

granic i dochodów gminy Goczałkowice z tytułu posiadania terenów wokół zbiornika. Początkowo 

władze gminy Goczałkowic odmówiły udzielenia informacji o dochodach, jednak SKO uchyliło 

ich decyzję. Na początku roku ponownie odmówiono wydania tego typu informacji, w związku,  

z czym nasza gmina złożyła odwołanie do SKO. Wystąpiono również do GPW o udzielenie 

informacji w tej kwestii. Z powziętych informacji wynika, że dochody Gminy Goczałkowice  

z tytułu posiadania terenów objętych procedura zmiany granic wynoszą ok. 116 tys. zł. 

Ad. 14.  

Zamknięcie obrad. 

 

Wobec wyczerpania porządku, obrady zakończono o godzinie 16:38. 

 

 
Załączniki: 

1. Zawiadomienie o terminie zwołania komisji. 

2. Lista obecności członków komisji. 

3. Lista obecności gości posiedzenia. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 16 grudnia 2025 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 26 listopada 2025 r. do dnia 13 stycznia 

2026 r. 

6. Opinia dot. petycji złożonej przez Partię Razem- Zarząd Okręgu Podbeskidzie. 

7. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

8. Projekt uchwały w sprawie nadania imienia stadionowi sportowemu w Chybiu. 

9. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy gruntów stanowiących własność gminy Chybie. 

11. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2026-2033. 

12. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Chybie na 2026 rok. 

13. Uchwała nr 4200.II.6.2026 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia  

8 stycznia 2026 r. w sprawie opinii o prawidłowości planowanej kwoty długu Gminy Chybie wynikającej z 

planowanych i zaciągniętych zobowiązań. 

14. Uchwała nr 4200.II.7.2026 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia  

8 stycznia 2026 r. w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przyjętego w uchwale budżetowej 

Gminy Chybie na 2026 rok. 

15. Pismo PZDP w Cieszynie nr PZDP.ZI.434.116.2025 dotyczące remontu drogi powiatowej 2639 S  

ul. Czereśniowej w Zaborzu w 2026 r. 

16. Pismo KPPSP w Cieszynie nr PR.0755.7.2026.SzD dot. wiaduktu w Mnichu. 
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